



DINAMIKUS NÖVEKEDÉS A WOCHNA MEDICALNÉL

Beágyazódottság

Bízom a magyar kórházakban és a magyar egészségügyi vezetők szakértelmében, és biztos vagyok abban, hogy a változásokat a magyar egészségügyi szakma sikerként fogja megélni – Wochna Tibort, a Wochna Medical Kft. ügyvezető igazgatóját múlttól, jövőről és az egészségügy átalakításáról kérdeztük.

H Milyen eredményekkel zárja a Wochna Medical 2006-ot?

– Mindenek előtt tavalyi évünkre szeretnék visszatérni: a célt, hogy szolgáltatási körünket és legjelentősebb partnerünk, a Famed Zywiec műteti, sürgősségi és intenzív ellátásban használt, traumatológiai, szülészeti és nőgyógyászati, rehabilitációs és stomatológiai termékeit megismertessük, megkedveltessük a magyar kórházakkal, sikerült elérnünk. Ennek következményeként idén két terület, a sürgősségi ellátás és panelműtők fejlesztésére koncentráltunk. Idei eredményeink alapján, a sürgősségi ellátásban tudunk érdemben előre lépni.

Növekedés

H Milyen sikereket értek el a sürgősségi ellátásban?

– A ceglédi Toldy Ferenc Kórházban fővállalkozóként nyertük el a gép-műszer beszerzést, amely keretében a sürgősségi osztályon használt eszközöket szállítottuk. Hasonlóan sikeresek voltunk a kisvárdai Felső-Szabolcsi Kórházban, volt egy komolyabb szállításunk a mezőtúri Városi Kórház-Rendelőintézetben, elsősorban a szülészeti berendezések tekintetében. A szekszárdi Balassa János Kórházba az intenzív osztály eszközeit szállítottuk. Lehetőséget kaptunk a kisbéri Bathány Kázmér Szakkórházban és kisebb mértékben közreműködtünk a Bajcsy-Zsilinszky Kórház kialakításában is. Összességében elmondható, hogy akár közvetlen ajánlattevőként, akár alvállalkozóként a korábbi évekhez képest szép sikereket értünk el, köszönhetően fővállalkozó partnereinknek: az Allegro, a Kortex, a Klimex Medical, a Sanamij cégeknek és néhány építőipari cégnek. Emellett külön büszkeséggel tölt el az is, hogy részt vehettünk a Papp Zoltán professzor által irá-



Wochna Tibor

nyított Semmelweis Egyetem I. sz. Szülészeti Klinikáján az alagsori rendelők igényes belsőépítészeti tervezésében, kialakításában és eszközszállításában, például nőgyógyászati székekkel, bútorzattal és egyéb berendezésekkel.

H Minek köszönhetőek ezek az eredmények?

– 2006-ban az előző évhez képest több mint hatvan százalékos forgalomnövekedést értünk el. Ez elsősorban annak köszönhető, hogy minőségi, versenyképes termékskálát állítottunk össze. Olyan, kiváló kórházi berendezéseket és orvosi eszközöket gyártó cégek kizárólagos képviselőjeként dolgozunk a magyar piacon, amelyek nagyon komoly hangsúlyt fektetnek a kutatás-fejlesztésre, méghozzá nem kis eredménnyel. Stratégiai partnereink a lengyel Famed Zywiec a kilencvenes évek elején lezajlott privatizációja óta óriási összegeket költött új termékek kifejlesztésére, és szoros kapcsolatot tart fenn a lengyel tudományos- és kutatóközpontokkal. Ennek eredményeként olyan termékskálát sikerült kialakítani, amely magában foglalja a panel-műtőrendszerket, műtőasztalokat, műtőlámpákat, statívokat, intenzív- és szülőágyakat, vizsgálószékeket, rozsdamentes és egyéb kórházi berendezéseket, de komoly pozícióval rendelkezünk a nőgyógyászati és fogászati berendezések területén is.

Vízió

H Milyen területre fókuszálnak a jövő évben?

– 2006-ban a sürgősségi ellátásra koncentráltunk, talán ennek is köszönhető sikerünk. Jövőre, meglévő termékskálánk mellett a panel-műtőrendszerekre fókuszálunk, köszönhetően annak, hogy az intenzív termékfejlesztés eredményeként egy különlegesen versenyképes, világszínvonalú megoldást tudunk ajánlani.

H Miért ilyen fontos az Önök számára a termékfejlesztés?

– Mert ezzel tudjuk biztosítani termékeink versenyképességét. Az elmúlt három évben óriási iramban fejlődik ez a terület Közép-Európában. Megkockáztatom, hogy öt éven belül a világ jelentős részét ebből a régióból látják el intenzív ágyakkal és minőségi kórházi bútorzattal. Az idei düsseldorfi Medica kiállításon világosan látható volt, hogy a Famed Zywiec jelentős eredményeket ért el az intenzív ágyak fejlesztése területén. Erre a célra külön gyáregységet létesítettek, és elsősorban a kiváló ár-érték aránynak köszönhető, hogy ez a minőségi kórházi ellátáshoz elengedhetetlen termékkör világszerre nagy népszerűségnek örvend.

H Hogyan kapcsolódnak jövőre a magyar egészségügy átalakításához?

– Az átalakítás érdemi lépéseit mi is támogatjuk. A hatékonyságnak központi kérdéssé kell válnia az egészségügyben is. Ugyanakkor azt is látjuk, hogy a jövő év első felében a magyar kórházügyben óriási problémák várhatóak. Ennek ellenére optimista vagyok, tapasztalataim alapján bízom a magyar kórházakban és a magyar egészségügyi vezetők szakértelmében, és biztos vagyok abban, hogy a változásokat a magyar egészségügyi szakma sikerként fogja megélni. Ehhez természetesen mi minden támogatásunkat, szakértelmünket, összes erőforrásunkat és partneri kapcsolatainkat biztosítjuk, mert a rendszer átformálásához és fejlesztéséhez hiszem, hogy jelentős segítséget tudunk nyújtani. Partnereink, különösen a Famed Zywiec termékskálája pontosan a minőségi berendezéseket és költséghatékony konstrukciókat, kedvező finanszírozást kereső intézmények számára teheti fontossá az együttműködést.

ZÖLDI PÉTER

lapmenedzser